

जिन्दगी के हाथ नहीं होते, लेकिन कभी कभी वो; ऐसा धप्पड़ मारती है, जो पूरी उम्र याद रहता है।

दैनिक

गरीबों का सितारा

॥ दशकों पुराना साथ ॥

निष्पक्ष कलम निर्भीक आवाज

"आमजन का अखबार" "जन-जन के विचार"

हर पल अपडेट के लिए Login करें : www.garibonkasitara.com

हमारा ध्येय : निष्पक्ष, निरंतर, निर्भय

वर्ष: 18

अंक: 22

पेज: 8

मूल्य 01 रु.

जयपुर, रविवार 20 अगस्त, 2023

Email: garibonkasitara@gmail.com

130 लोक कलाकारों ने बिखेरी संस्कृति की छटा

शाही लवाजमे के साथ जनाना इयोढ़ी

से निकली तीज की सवारी



सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। जयपुर में शनिवार को तीज माता की शाही सवारी सिटी पैलेस से निकली गई। इस दौरान करीब 130 कलाकारों ने संस्कृति की अद्भुत छटा बिखेरी। तीज की शाही सवारी देखने उमड़ा जनसैलाब जयपुर। छोटी काशी में तीज का पर्व बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस दौरान श्रावण शुक्ल तृतीया के अवसर पर पर्यटन विभाग की ओर से तीज फेस्टिवल आयोजित किया गया। दो दिवसीय तीज फेस्टिवल के अवसर पर शनिवार को शहर में तीज माता की शाही सवारी निकली गई। जयपुर की पारंपरिक तीज की शाही सवारी सिटी पैलेस की जनाना इयोढ़ी से शुरू होकर तालकटोरा पहुंची। तीज की शाही सवारी को देखने के लिए भारी संख्या में जनसैलाब उमड़ा। विदेशी सैलानी भी तीज माता की सवारी को देखने के लिए पहुंचे। शहर में तीज माता की शाही सवारी निकाली गई। जयपुर के डिप्टी डायरेक्टर उषेंद्र सिंह शेखावत ने बताया कि बेंड बाजा, सजे हुए ऊट, घोड़े और शाही लवाजमा के साथ तीज माता चांदी की पालकी पर सवार

होकर त्रिपोलिया गेट से रवाना होकर छोटी चौपड़, गणगौरी बाजार होते हुए तालकटोरा पहुंची। तीज फेस्टिवल के दौरान 130 से अधिक लोक कलाकारों ने प्रदेश के लोक कला और संस्कृति की छटा बिखेरी। राजस्थान के प्रसिद्ध कालबेलिया नृत्य, गैर नृत्य, बहुरूपिया, मशक वादन, कठपुतली नृत्य, कच्ची घोड़ी नृत्य और अलग-अलग बेंड थ्रूप समेत अनेक कलाकारों के समूह ने तीज की शाही सवारी में अपनी शानदार प्रस्तुतियां दीं।



चांदी की पालकी पर सवार होकर निकली तीज की सवारी

शास से निकली बड़ी तीज माता की शाही सवारी, देशी-विदेशी पर्यटक हुए शामिल। पर्यटन विभाग की ओर से विदेशी मेहमानों के लिए त्रिपोलिया गेट के सामने होटल की छत पर बैठने की व्यवस्था की गई। तीज माता की सवारी को लेकर लोगों में खासा उत्साह देखने को मिला। सिटी पैलेस के जनाना इयोढ़ी में पूजा-अर्चना के बाद तीज माता की सवारी को रवाना किया गया। पूर्व राज परिवार के सदस्य महाराज पदमनाभ सिंह ने तीज माता की पूजा-अर्चना की। तीज माता के जयकारे को लगाकर लोगों ने काफी उत्साह दिखाया। लाल परिधान में कौमती आभूषणों से सजी तीज माता चांदी की पालकी में विराजमान थी। लोगों ने तीज माता के दर्शन करके पुष्प बरसाए और सुख-सौभाग्य का आशीर्वाद मांगा। झूला झूलती ग्रेटर नगर पुलिस के आला अधिकारी भी मोके पर आशीर्वाद मांगा। झूला झूलती ग्रेटर नगर की डीसीपी राशि डोगरा, एडिशनल डीसीपी, एसीपी और एसएचओ तीज माता की सवारी में सुरक्षा व्यवस्थाओं में मौजूद रहे।



मंगा सुख-सौभाग्य का आशीर्वाद तीज महोत्सव के तहत विभिन्न झांकियां को शामिल किया गया। तीज माता की सवारी के दौरान पुलिस प्रशासन की ओर से सुरक्षा व्यवस्थाएं चाक-चौबंद की गईं। चप्पे-चप्पे पर पुलिस के जवान तैनात किए गए। वहीं पुष्प बरसाए और सुख-सौभाग्य का आशीर्वाद मांगा। झूला झूलती ग्रेटर नगर पुलिस के आला अधिकारी भी मोके पर आशीर्वाद मांगा। झूला झूलती ग्रेटर नगर की डीसीपी राशि डोगरा, एडिशनल डीसीपी, एसीपी और एसएचओ तीज माता की सवारी में सुरक्षा व्यवस्थाओं में मौजूद रहे।

चुनावी रण की तैयारी...

अब कार्यकर्ताओं से योग्य उम्मीदवारों के नाम लेगी कांग्रेस

प्रदेश कांग्रेस अब चुनाव के लिए उम्मीदवारों के नाम फाइनल करने में पार्टी के ब्लॉक और जिला स्तर पर नामों के सुझाव लेगी



विभिन्न चरणों में विचार-विमर्श के बाद उम्मीदवारों के नाम दिल्ली भेजे जायेंगे सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। अब कार्यकर्ताओं से योग्य उम्मीदवारों के नाम लेगी कांग्रेस, फिर ऐसे तैयार होगी फाइनल लिस्ट प्रदेश कांग्रेस अब चुनाव के लिए उम्मीदवारों के नाम फाइनल करने में पार्टी के ब्लॉक और जिला स्तर पर नामों के सुझाव लेगी। विभिन्न चरणों में विचार-विमर्श के बाद उम्मीदवारों के नाम दिल्ली भेजे जायेंगे।

जयपुर। प्रदेश में कांग्रेस टिकट के उम्मीदवारों के चयन के लिए सर्वे के साथ ही पार्टी के ग्राउंड लेवल पर काम कर रहे कार्यकर्ताओं के सुझाव भी लेगी। इसके बाद ब्लॉकों की बैठक होगी, जिसमें उम्मीदवारों की लिस्ट बनेगी। इसके बाद कांग्रेस इलेक्शन कमेटी जिले के प्रमुख नेताओं के सुझाव पर 3 से 5 उम्मीदवारों का पैनाल तैयार करेगी। ये नाम स्क्रॉनिंग कमेटी को दिए जाएंगे। इसके बाद इस लिस्ट को पार्टी की राष्ट्रीय इलेक्शन कमेटी को भेजा जाएगा। शनिवार को हुई कांग्रेस प्रदेश इलेक्शन कमेटी की बैठक में मौजूद सदस्यों के तीर पर मंत्रियों और कांग्रेस नेताओं ने टिकट को लेकर योग्य उम्मीदवारों के चयन को लेकर सुझाव दिया कि सर्वे के साथ ही ग्राउंड पर काम कर रहे कांग्रेस कार्यकर्ता का सुझाव ब्लॉक और जिला कांग्रेस

की ओर से लिया जाए। ताकि योग्य उम्मीदवारों के नाम सामने आ सकें। यही कारण है कि कांग्रेस ने तय किया है कि 21, 22 और 23 अगस्त को प्रदेश में 400 ब्लॉकों की बैठक होगी। इसमें योग्य उम्मीदवारों के नाम की लिस्ट तैयार की जाएगी।

2023 : सीएम गहलोत बोले- जिताऊ को टिकट ही एकमात्र फॉर्मूला, भले ही कोई 90 साल का क्यों न हो इसके बाद प्रदेश इलेक्शन कमेटी के 2-2 सदस्यों का समूह 25, 26 और 27 अगस्त को जिलों में जाकर प्रमुख कांग्रेस जनों से मुलाकात करेगा और ब्लॉक स्तर से आए नाम के साथ ही जिले के प्रमुख नेताओं से मिले नाम के आधार पर योग्य 3 से 5 उम्मीदवारों के पैनाल तैयार करेगा। प्रदेश इलेक्शन कमेटी के सदस्य 3 से 5 योग्य उम्मीदवारों के नाम प्रदेश इलेक्शन कमेटी को सौंप देंगे जिन्हें स्क्रॉनिंग कमेटी के सामने रखा जाएगा।

स्क्रॉनिंग, PEC-PAC की लिस्ट से मंत्री महेश जोशी और धारीवाल बाहर, क्या टिकट लिस्ट में भी यही तैयारी 28 से 31 अगस्त तक राजस्थान के स्क्रॉनिंग कमेटी के अध्यक्ष गौरव गोगोई समेत तीनों सदस्य राजस्थान में मौजूद रहेंगे और संभव है कि 31 अगस्त को यह नाम स्क्रॉनिंग कमेटी से पास करवा कर कांग्रेस इलेक्शन कमेटी को दिल्ली भेज दिए जाएं।

सीएम गहलोत बोले- टिकट बंटवारे में सबसे बड़ा क्राइटेरिया जिताऊ उम्मीदवार

कहा- कर्नाटक चुनाव में 90 साल का युवा जीता; जो जीत सकता, उसे ही टिकट



सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। जयपुर में शनिवार को कांग्रेस का प्रदेश चुनाव समिति की पहली बैठक हुई। बैठक के बाद सीएम गहलोत ने मीडिया से बात की। विधानसभा चुनाव में युवाओं को अहमियत दिए जाने और बुजुर्गों को टिकट नहीं दिए जाने के सवाल पर उन्होंने कहा- टिकट वितरण में केवल जिताऊ को ही देखा जाएगा। यही सबसे बड़ा क्राइटेरिया होगा। मुख्यमंत्री ने कहा- कर्नाटक चुनाव में आपने देखा होगा, 90 साल के युवा को भी टिकट दिया गया था, चुनाव जीतकर आया। इसलिए जो जीत सकता है, उसको ही टिकट दिया जाएगा। गहलोत के इस बयान से साफ है कि उदयपुर घोषणापत्र का पालन टिकटों में नहीं होगा। आगामी विधानसभा चुनाव में युवाओं को टिकटों में प्राथमिकता देने की जगह जिताऊ का मापदंड रहेगा। कांग्रेस प्रदेश समिति के सदस्य टिकट के दावेदारों से मिलेंगे:

गहलोत के बयान पर बीजेपी प्रदेशाध्यक्ष का पलटवार: कहा-सीएम गहलोत डरे हुए हैं

सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के बयान पर पलटवार किया है। जोशी ने कहा कि सीएम गहलोत बीजेपी के केंद्रीय नेताओं के दौरे पर सवाल उठा रहे हैं। ये उनकी डर की भाषा है- हार उन्हें दिखाई दे रही है। इसलिए इस तरह से बोल रहे हैं।

सीपी जोशी ने दिया गहलोत के बयानों का जवाब जयपुर। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने हाल ही में बीजेपी के केंद्रीय नेताओं के दौरे पर सवाल उठाया। गहलोत ने कहा कि प्रदेश के नेता हथियार डाल चुके हैं। इसलिए बार-बार दिल्ली के नेताओं के दौरे हो रहे हैं। सीएम गहलोत के इस बयान पर बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने पलटवार करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत डरे हुए हैं। वो अपने टूटते हुए कुनबे को जोड़ने के लिए इस तरह के बयान दे रहे हैं। हार सीएम गहलोत को साफ दिखाई दे रही है। सीएम गहलोत डरे हुए हैं: बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत बहुत डरे हुए हैं। वो अपनी हकीकत जानते हैं। इसलिए इस तरह के बयान देकर अपना कुनबा जोड़े रखना चाहते हैं। लेकिन कांग्रेस का कुनबा टूट चुका है। कांग्रेस के लोग दूर भगाने वाले हैं। इस डूबते हुए जहाज में कोई बैठना नहीं चाहता है। जोशी ने आगे कहा कि सीएम गहलोत के पास इंटरनेल सर्वे रिपोर्ट है। वो जानते



हैं कि आगामी चुनाव में क्या होने वाला है। इसलिए बयान देकर अपनी जमी हुई व्यवस्था रखना चाहते हैं, लेकिन ये व्यवस्था ज्यादा दिन रहने वाली नहीं है। क्योंकि जनता दूर जा चुकी है। कांग्रेस जनता का विश्वास खो चुकी है।

सीएम बोले- सरकार गिराने में असफल रहे, इसलिए पीएम मोदी और अमित शाह में बदला लेने की आग, मिशन 156 है टारगेट बीजेपी वन नैन शो नहीं: सीपी जोशी ने सीएम गहलोत के उस बयान पर भी पलटवार किया जिसमें उन्होंने कहा कि भाजपा के पास कोई पन्ना प्रमुख या बूथ स्तर पर कार्यकर्ता नहीं है। बस उनके पास सिर्फ आरएसएस ही है। जोशी ने कहा कि बीजेपी कांग्रेस की तरफ वन नैन शो नहीं है। जहां किसी विधायक का टिकट काट दिया, तो नीचे की सारी व्यवस्था डगमगा जाए। यहां संगठन सर्वोपरि है। व्यक्ति विशेष सर्वोपरि नहीं है। जोशी ने कहा कि बीजेपी का नीचे तक स्ट्रक्चर बना हुआ है। संगठनात्मक रचना बनी हुई है। यहां विचार और कमल के चिन्ह के साथ लोग रहते हैं। किसी व्यक्ति के साथ नहीं रहते।

"सितारे का साथ-आपके हाथ"

अब पढ़ें = कहीं भी, कभी भी

आपका पसंदीदा समाचार पत्र अब पढ़ सकेंगे मोबाइल और कंप्यूटर पर भी

अब अखबार ऑनलाइन वेबसाइट एवं व्हाट्सएप पर भी उपलब्ध

अगर आपको आपके दैनिक अखबार "गरीबों का सितारा"

की प्रति प्राप्त नहीं हो रही है तो अब आप मैसेज करके एवं ऑनलाइन माध्यम से भी अखबार पढ़ सकते हैं...

Log in करें : www.garibonkasitara.com

अखबार की पीडीएफ प्राप्त करने के लिए आज ही अपना नाम और क्षेत्र हमें मैसेज करें... 8233553666, 9782527840, 9828853546 या बार कोड स्कैन करें...



॥ सन् 1987 से प्रकाशित अखबार ॥

गरीबों का सितारा



भारत व राजस्थान सरकार से सरकारी विज्ञापनों हेतु स्वीकृत अखबार

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें...

राजेन्द्र शर्मा (प्रधान सम्पादक) Mob. 7733050125

पूर्वानुमान >	रवि	सोम	मंगल	बुध
अधिकतम >	33°C	32°C	35°C	33°C
27°	न्यूनतम >	25°C	26°C	26°C

परिश्रम सौभाग्य की जननी...

'वेलकम आईटीआई' के विद्यार्थियों ने एक बार फिर दोहराया 'इतिहास'

'तेरे अपने ना कर पायें तुझ पर उपहास, तू कर कुछ ऐसा कि बन जायें इतिहास'



सितारा न्यूज नेटवर्क

हाथोज। क्षेत्र के वेलकम निजी औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान के विद्यार्थियों ने परीक्षा परिणाम 2023 में एक बार फिर अपने आपको साबित किया है परीक्षा परिणाम 2023 में वेलकम आईटीआई के विद्यार्थी आसपास के क्षेत्र के विद्यार्थियों में सबसे अक्ल रहे हैं और संस्थान का परीक्षा परिणाम 100 प्रतिशत रहा है। परीक्षा परिणाम 2023 में द्वितीय वर्ष में पायल राटोड़ 96 प्रतिशत के साथ प्रथम स्थान पर रही तथा उनके साथ रामू कुमावत ने भी 96 प्रतिशत अंक प्राप्त किए दूसरे स्थान सिमरन राटोड़ 94 प्रतिशत अंक प्राप्त किए, तीसरे स्थान पर राधाकृष्ण शर्मा ने 87 प्रतिशत अंक प्राप्त किए, चौथे स्थान पर अंशु कुमावत ने 85 प्रतिशत अंक प्राप्त किए, विशाल चौधरी 83 प्रतिशत प्राप्त किए, राजू यादव 83 प्रतिशत, विमला जाखड़ 82 प्रतिशत, मयंक कुमावत 82 प्रतिशत, सरोज यादव 82 प्रतिशत, अजय कुमावत 80 प्रतिशत अंक प्राप्त किए।

परीक्षा परिणाम 2023 में आसपास के क्षेत्र में संस्थान रहा सबसे अक्ल

प्रथम वर्ष का भी रहा उत्कृष्ट परीणाम

प्रथम वर्ष के परीक्षा परिणाम 2023 में भी सभी विद्यार्थियों ने अच्छे अंक प्राप्त करते हुए अपने हुनर को साबित किया है। राहुल कुमावत 92 प्रतिशत प्राप्त कर प्रथम स्थान पर रहे, दूसरे स्थान पर मानसी मुंडोतिया प्रतिशत, तीसरे स्थान पर सचिन कुमावत प्रतिशत, राधेश्याम यादव 90 प्रतिशत, राकेश बगड़िया प्रतिशत, गिरिराज चौहान 88 प्रतिशत, दिनेश गुजर प्रतिशत, सचिन कुमावत 86 प्रतिशत, युनम देवू 84 प्रतिशत, संजय यादव 83 प्रतिशत, किशन सैनी 83 प्रतिशत, शीतल चौधरी 82 प्रतिशत, आयुष खंडेलवाल प्रतिशत, मनोपा यादव 82 प्रतिशत, राम प्रसाद कुमावत प्रतिशत, राकेश चौधरी प्रतिशत, हिमांशु यादव 81 प्रतिशत अंक प्राप्त कर संस्थान के साथ-साथ अपने माता-पिता का भी आसपास के क्षेत्र में नाम रोशन किया है।

आत्मविश्वास और कड़ी मेहनत आपको हमेशा सफलता दिलाएगी : निदेशक

इस मौके पर संस्था निदेशक रामनिवास चौधरी ने सभी विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए बताया कि निरंतर और लगन से मेहनत करने वाले विद्यार्थियों को उनकी मेहनत के हिस्से के परीक्षा परिणाम प्राप्त हुआ है, आत्मविश्वास और कड़ी मेहनत आपको हमेशा सफलता दिलाएगी और जहां तक आसपास के क्षेत्र में वेलकम आईटीआई कॉलेज का रिजल्ट सबसे अक्ल और 100 प्रतिशत है। निदेशक महोदय ने ऐतिहासिक परीक्षा परिणाम के लिए संपूर्ण मेनेजमेंट टीम और अनुदेशकों को इसका श्रेय दिया और विद्यार्थियों को आगे भी मेहनत करते रहने की प्रेरणा दी। संस्थान सह निदेशक भार्गव चौधरी ने भी सभी विद्यार्थियों में अनुदेशकों को शुभकामनाएं दी तथा परीक्षा परिणाम में अक्ल रहने वाले विद्यार्थियों को माला पहनाकर उनका सम्मान किया। इस मौके पर संस्थान अधीक्षक नवरतन यादव, वरिष्ठ अनुदेशक रामस्वरूप कुमावत, अनुदेशक राजेश यादव, रमेश चंद जाट, सरवन लाल यादव, सरोज यादव, मंगल चंद कुमावत, मुकेश यादव हनुमान जाट आदि लोग उपस्थित रहे।

सितारा
पंचांग

दिनांक:- 20 अगस्त 2023 रविवार
विक्रम संवत् 2080 श्रावन शुक्ल पक्ष

तिथि	चतुर्थी	24:21:24
पक्ष	शुक्ल	
नक्षत्र	हस्त	28:20:37
योग	साध्य	21:56:56
करण	वणिज	11:22:36
करण	विष्टि भद्र	24:21:24
चन्द्र राशि	कन्या	
सूर्य राशि	सिंह	
दिशा शूल	पश्चिम	
सूर्योदय (जयपुर)		06:01:42
सूर्यास्त		18:58:31
चंद्रोदय		09:08:43
चंद्रास्त		21:15:53
राहू काल		17:21 - 18:59
अभिजित		12:05 - 12:57
शुभ चोघडिया		
चर	07:39 - 09:16	शुभ
लाभ	09:16 - 10:53	शुभ
अमृत	10:53 - 12:30	शुभ
शुभ	14:07 - 15:44	शुभ

विशेष जानकारी:-
वर्तुथी व्रत:- आज
नागापंचमी:- कल

ज्योतिषाचार्य
भानुप्रकाश शास्त्री

नर्सिंग कर्मियों ने 2 घंटे कार्य बहिष्कार कर दिया धरना, 11 सूत्रीय मांगों को पूरा करने की उठाई मांग



ऑफिसरों के समान वेतन भत्ते देने सहित 11 सूत्रीय मांगों को लेकर पिछले एक माह से ब्लॉक व जिला स्तर पर शांतिपूर्ण तरीके से धरना प्रदर्शन किया जा रहा है। लेकिन सरकार के द्वारा उनकी अभी तक कोई सुनवाई नहीं हुई। उन्होंने ने नर्सिंग कर्मियों की मांगों को पूरा करने की मांग की। वही 2 घंटे कार्य बहिष्कार के दौरान सभी चिकित्साालय में आपातकालीन सेवाएं निरंतर जारी रही। इस दौरान आरिफ खान, पीडी सैनी, राजेन्द्र कुमार यादव, राकेश वर्मा, पवन वर्मा, कैलाश मीना भी मौजूद रहे।

राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड स्थानीय संघ लक्ष्मणगढ़ का 43 वां वार्षिक अधिवेशन हुआ आयोजित



लक्ष्मणगढ़। राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड स्थानीय संघ लक्ष्मणगढ़ का 43 वां वार्षिक अधिवेशन स्वामी केशवानंद उच्च शिक्षण संस्थान लीली में आयोजित हुआ। जिसमें स्थानीय संघ प्रधान विरेन्द्र कोठारी, एसीबीओ रामावतार पहाड़िया, जिला संगठन आयुक्त सीओ राजेन्द्र मीणा, आजीवन सदस्य अनिल अग्रवाल व प्रेम पटेल के सानिध्य में सम्पन्न हुआ। उप प्रधान के दो पदों पर अनिल अग्रवाल व प्रेम पटेल को माला व स्कार्फ पहनाकर मनोनीत किया। सभी अतिथियों का स्कार्फ व माला पहनाकर स्वागत किया। राष्ट्रीय जम्बूरी पाली में जाने वाले युग केशवानंद शिक्षण संस्थान के डायरेक्टर मोरध्वज सिंह का स्मृति चिन्ह व माला पहनाकर स्वागत किया गया। जिला प्रशिक्षण आयुक्त छानलाल को स्मृति चिन्ह देकर उनका व फूलसिंह चौधरी का भी स्वागत किया गया। एसीबीओ पहाड़िया ने कहा कि स्काउट अनुशासन, चरित्र निर्माण व स्वावलंबी बनाने वाली इकाई है। उप प्रधान अनिल अग्रवाल ने सकारात्मक सोच के साथ कन्वेंस को कक्षा मिलाकर चलने का भरोसा दिलाया। जिससे लक्ष्मणगढ़ ऊंचाइयों पर पहुंच सके। डीटीसी छानलाल ने स्थानीय संघ की विशेषताओं को विस्तार से बताया। जमालुद्दीन खान ने सभी का आभार जताया। स्थानीय संघ प्रधान विरेन्द्र कोठारी ने सकारात्मक सोच के साथ स्थानीय संघ में भरपूर सहयोग देने का भरोसा दिलाया उन्होंने ने कहा कि राजनीति से हटकर ही स्काउट अपनी सेवाएं देते हैं। मंच संचालन रामफल सैनी ने किया। सबसे बुजुर्ग स्काउट मास्टर सुमरत्या राम का स्मृति चिन्ह व माला पहनाकर स्वागत किया।

वैश्य समाज तथा अग्र माधवी ग्रुप की महिलाओं ने धूमधाम से मनाई हरियाली तीज



प्रदान किए गए। कार्यक्रम में इंदिरा जिंदल, प्रियंका बंसल, रिचा मित्तल सरिता सिंघल, सरिता गोयल, मीनाक्षी गुप्ता, अर्चना प्रतिभा गुप्ता, रेनु गुप्ता, तुषि गुप्ता, आशा गुप्ता, वर्षा मोदी, रचना गोयल, नीलम तोमर, दीपित तोमर, आरती गर्ग, रेनु भार्गव, विमला शर्मा, स्नेहा गुप्ता, बाँबी गुप्ता, नीलू गुप्ता, कमलेश गुप्ता, आशा गुप्ता, शिल्पा अग्रवाल, ममता मोदी, राधा मोदी, वर्षा गोयल, आशा मोदी, राधा मंगल, नेहा मंगल, राधा सिंघल, अर्चना गर्ग, पूनम गोयल, वर्षा गोयल, रेखा मोदी, कांति मित्तल, गुप्ता गर्ग सहित करीब 200 महिलाएं उपस्थित रही।

विश्व फोटोग्राफी दिवस पर आयोजित हुआ मतदाता जागरूकता कार्यक्रम

सितारा न्यूज नेटवर्क

ब्यावर (अनिल सिखवाल)। विश्व फोटोग्राफी दिवस के अवसर पर आज निर्वाचन रजिस्ट्रिकरण पदाधिकारी, ब्यावर के निर्देशन में नव मतदाताओं को मतदाता पहचान पत्र के साथ मतदान करने के बारे में समझाया गया। इस विषय पर लाए गए शिबिर में जवाजा ब्लाक के राजकीय एवं निजी विद्यालयों तथा महाविद्यालय मे नव मतदाताओं, विशेष योग्यजन मतदाताओं और ग्रामीण महिलाओं आदि ने मतदाता पहचान पत्र के साथ फोटो खिंचवा कर मतदान करने का सन्देश दिया।

स्वीप प्रभारी सुनील कुमार ब्यास ने बताया कि इस अवसर पर डीएवी महाविद्यालय में प्राचार्य शालू शर्मा एवं सचिव अभय शर्मा को उपस्थिति में विश्व फोटोग्राफी दिवस एक समारोह पूर्वक मनाया गया, साथ ही मतदाताओं शपथ भी दिलवाई गई।

नव निर्मित रैणी नगरपालिका चेयरमैन मीरा देवी शर्मा ने पदभार किया ग्रहण, रैणी एसडीओ गौरव मित्तल ने दिलाई शपथ

नगरपालिका उपाध्यक्ष अशोक कुमार बैरवा ने नही हुए कार्यक्रम शामिल ना ही उपाध्यक्ष ने ली शपथ

रैणी (अलवर) महेश चन्द मीना। अलवर के रैणी-उपखंड मुख्यालय पर स्थित रैणी पंचायत को स्वायत्त शासन ने नव निर्मित नगरपालिका मंडल बना दिया है, जिसके नव नियुक्त चेयरमैन मीरा शिवचरण सैदावत ने शनिवार को स्थानीय विधायक जोहरीलाल मीना के मुख्यातिथ्य में पद भार ग्रहण किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राजगढ़ लक्ष्मणगढ़ विधायक जोहरी लाल मीणा व विशिष्ट अतिथि लक्ष्मणगढ़ प्रधान रहे, कार्यक्रम की अध्यक्षता रैणी एसडीएम गौरव मित्तल ने और एसडीएम ने रैणी नगरपालिका मंडल ईओ जगदीश खीचड़ की उपस्थिति में चेयरमैन मीरा शिवचरण शर्मा को शपथ दिलाई। कार्यक्रम से पहले मां सरस्वती के दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम की शुरुआत की। इधर स्वायत्त शासन विभाग जयपुर राजस्थान की अधिसूचना क्रमांक प.10 नगर पालिका गठन

ब.घो.डीएलबी/23/2175 दिनांक 26.06.2023 के तहत ग्राम पंचायत रैणी को सीमा क्षेत्र में आने वाले राजस्व ग्राम रैणी, नांगल बास के संपूर्ण सीमा क्षेत्र तथा ग्राम पंचायत डेरा के राजस्व ग्राम डेरा व हातोतज तथा ग्राम पंचायत भूलेरी के राजस्व

ग्राम मुकन्दपुरा व जगमालपुरा को सम्मिलित करते हुए ग्राम पंचायत रैणी को नगर पालिका रैणी घोषित किया गया विभाग की अधिसूचना क्रमांक 2025 दिनांक 01.06.2021 के अंतर्गत ग्राम पंचायत रैणी के निर्वाचित सरपंच मीरा देवी शर्मा को अध्यक्ष एवं ग्राम पंचायत

डेरा के निर्वाचित सरपंच अशोक कुमार बैरवा को उपाध्यक्ष तथा शेष सभी निर्वाचित वार्ड पंचों को नवगठित नगर पालिका में वार्ड सदस्य माना गया है कार्यक्रम में आए हुए सभी अतिथियों का नगरपालिका रैणी के द्वारा साफा व माला पहनाकर स्वागत



वर्ल्ड कप पुरुष टीम ने अमेरिका को 236-232 से हराया

ऐजेसी ►► पेरिस

भारत के कंपाउंड तीरंदाजों ने अपना शानदार प्रदर्शन जारी रखते हुए विश्व कप के चौथे चरण में शनिवार को यहाँ पुरुष और महिला टीम स्पर्धा में स्वर्ण पदक जीते। अभिषेक वर्मा, ओजस देवतले और प्रथमेश जावकर की चौथी वरीयता प्राप्त भारतीय पुरुष कंपाउंड टीम ने क्रिस शोफ, जेम्स लुज और साँयर सुलिवन की दूसरी वरीयता प्राप्त अमेरिकी टीम को 236-232 से हराया।

इस महीने के शुरू में बर्लिन में विश्व चैंपियन बनने वाली ज्योति सुरेखा वेन्नम, अदिति स्वामी और परनीत कोर की कंपाउंड महिला टीम ने मैक्सिको के खिलाफ कुछ विषम पलों से गुजरने के बाद एक अंक से जीत दर्ज की। भारत ने इस तरह से सत्र के आखिरी विश्वकप में अभी तक दो स्वर्ण और इतने ही कांस्य पदक जीत लिए हैं। ज्योति व्यक्तिगत वर्ग में भी पदक की दौड़ में शामिल है।



ज्योति, अदिति और परनीत ने रचा इतिहास

क्वालिफिकेशन में चौटी पर रहने के कारण शीश वरीयता हासिल करने वाली भारतीय महिला टीम दूसरे दौर के बाद 118-117 से आगे चल रही थी। तीसरे दौर में ज्योति सुरेखा वेन्नम, अदिति स्वामी और परनीत ने तीन अंक गंवाए जबकि मैक्सिको की एड्रिया बेसेरा, एना हनडेज जियोन और डेफने विक्टोरो ने 59 का स्कोर बनाकर 176-175 की बढ़त ले ली। भारतीय टीम ने हालाँकि धीरे धीरे बनाए रखा और अंतिम दौर में 59 का स्कोर बनाकर 234-233 से स्वर्ण पदक जीता।



अभिषेक, ओजस और प्रथमेश का प्रदर्शन

भारतीय पुरुष कंपाउंड टीम पहले दौर के बाद एक अंक से पीछे चल रही थी क्योंकि अमेरिकी टीम में 60 अंक का परफेक्ट स्कोर बनाया था। भारतीय टीम ने हालाँकि निरंतरता बनाए रखी और अगले दौर में भी 59 का स्कोर बनाया। दूसरे दौर में अमेरिकी टीम ने दो अंक गंवाए जिससे स्कोर 118-118 से बराबर हो गया। तीसरे दौर में भी दोनों टीमों बराबरी पर रही लेकिन भारतीय टीम ने चौथे दौर में परफेक्ट 60 का स्कोर बनाया और अपने से अधिक रैकिंग की अमेरिकी टीम को चार अंकों से हराया।

दो कांस्य पदक भी जीते

भारत ने इससे पहले रिकर्व टीम स्पर्धा में कांस्य पदक जीता। धीरज बोम्मदेवरा, अतनु दास और तुषार प्रभाकर शेटके की रिकर्व पुरुष टीम ने शुरू में पिछड़ने के बाद शनदार वापसी करके रण के पालो आवा, युग सांचेज और एड्रेस टेमिनो को हराकर कांस्य का तमगा हासिल किया। इसके बाद अजय कोर, अकिता मकत और सिमरनजीत कोर की रिकर्व महिला टीम ने शूट आउट में मैक्सिको की एलेजान्द्रा वालेंसिया, एलेजा रुइज और ऐडा रोमन को हराकर कांस्य पदक जीता।

आजादी के अमृत महोत्सव के साथ मनाया जायेगा भाजपा नेता सुरेन्द्र सिंह नाथावत का जन्मदिन

तिरंगा यात्रा कर क्षेत्र में लेंगे जन्मदिवस की शुभकामनाएं

आज नाथावत की युवा टीम निकालेगी तिरंगा यात्रा



सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। विधानसभा झोटवाड़ा के युवा नेता जिला पार्षद प्रतिनिधि सुरेन्द्र सिंह नाथावत महेशवास के जन्मदिवस का और तिरंगा यात्रा के पोस्टर का विमोचन भाजपा भाजपा यू. मो. प्रदेशाध्यक्ष अंकित चेची द्वारा किया गया। आज भाजपा नेता सुरेन्द्र सिंह नाथावत क्षेत्र में तिरंगा यात्रा कर अपना जन्मदिन मनाए और आजादी के अमृत महोत्सव की मेरी माटी मेरा देश की भावना जन जन तक पहुंचाए। भाजपा युवा नेता सुरेन्द्र सिंह नाथावत ने बताया कि युवा टीम ने संपूर्ण

तैयारी कर ली है युवा जोश को देखते हुए ऐतिहासिक तिरंगा यात्रा होगी। यात्रा कालवाड़ रोड मांचवा स्थित रामकुटिया धाम से मांचवा हाथोज, गाँवचंदपुरा, निवारु रोड गणेश नगर करधनी खिरणी फाटक वैशाली नगर सिरसी रोड रतन बाग गार्डन में पहुंचेगी यात्रा के दौरान क्षेत्र दे शांति तरानों के साथ झूम उठे गा नाथावत ने राष्ट्र को प्रथम मानते हुए यात्रा में ज्यादा से ज्यादा शामिल होने का क्षेत्रवासियों से आग्रह किया। अधिक जानकारी में सुरेन्द्र सिंह ने बताया कि दिन की शुरुआत पूजा अर्चना कर गौ सेवा के साथ करूंगा।



भारतीय पैरा कैनो स्पिंट टीम जर्मनी रवाना प्रथमेश व पहल को मप्र रोलबॉल की कमान

हरिगूमि न्यूज ►► गोपाल भोपाल

मे भाग लेने शनिवार को भोपाल से रवाना हो गई है। एक दिन पहले भारतीय पैरा कैनो टीम भी रवाना हो चुकी है। पैरा कैनो वर्ल्ड जर्मनी के ड्युसबर्ग में 23 से 27 अगस्त तक आयोजित हो रहा है। भारतीय टीम के मुख्य कोच पीजूष कांती बरोई ने बताया कि भारतीय टीम में कुल 18 खिलाड़ी शामिल है, इसमें सात मप्र से हैं। उन्होंने बताया कि इस चैंपियनशिप के आधार पर पेरिस ओलंपिक टिकट पक्का कर सकते हैं। टीम में विष्णु रेगुनाथन, वरिंदर सिंह, एल नाओचा सिंह, नितीन वर्मा, प्रभात कुमार, अर्जुन सिंह, एन रिबासन सिंह, सलाम सुशील



सिंह, नीरज वर्मा, मनास्वानी स्वैन, टी दिमिति देवी, पार्वती गीताख ओडनाम बनिता चानु, मेधा प्रदीप, मीरा दास, शिवानी वर्मा, कवेरी व एल नेहा देवी शामिल हैं। टीम के मुख्य कोच कैप्टन पीजूष कांती बरोई, कोच चिंग चिंग सिंह व महिला कोच विश्वश्री देवी हैं।

हरिगूमि न्यूज ►► गोपाल

स्पोर्ट्स तमिल नाडु रोलबॉल संघ व रोलबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया द्वारा 11वीं मिन नेशनल रोल बॉल प्रतियोगिता जो 28 से 30 सितंबर तक टीएनपीएसईयू इंडोर स्टेडियम चेंगलपट्टु तमिलनाडु में आयोजित की जा रही है। इस प्रतियोगिता में मप्र रोलबॉल संघ की बालक व बालिका दोनों वर्गों की टीमें हिस्सा लेंगी हैं। टीम की घोषणा संघ के अध्यक्ष महेश जोशी ने की।



टीम इस प्रकार है

(बालक वर्ग) प्रथमेश विश्वकर्मा (कप्तान), ईशान चौधरी, रियांश गुप्ता, क्षितिज सापे, रुद्र सिंह, जयनशाह प्रवीण, मयंक कुमार, ध्रुव झा, सत्यम छिजवानी, रिग निगम, अमेय वनीकर, रश्मि तवाणी, कोच मयंक कापसे व मैनेजर प्रशांत पोल रहेंगे। (बालिका वर्ग) पहल मोगिया (कप्तान), हर्षिता गीना, कन्नाई ठाकुर, सिमर, अंशिता मिश्रा, अदिति राजवत, शिव्या कायला, ईशानी राजन, आर्या मिश्रा, कनिष्का जैमिनि, दिव्या मधुराज, तानिया मधुराज कोच योगेश शर्मा व मैनेजर आशिक रसूल रहेंगे। नेशनल कैम्प के लिए अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी धीरेन्द्र प्रताप सिंह को नियुक्त किया गया है जो 22 सितंबर से 26 सितंबर 2023 तक अकेडमिक हाईट्स पब्लिक स्कूल, सलना में आयोजित किया जाएगा। मध्य प्रदेश रोलबॉल संघ के सचिव सुवंदत जोशी ने खिलाड़ियों को शुभकामनाएं दी व अच्छे खेल कि कामना की।

बीकानेर तकनीकी विश्वविद्यालय के संबद्ध इंजिनियरिंग कॉलेज सोभासरिया में प्रो. एस. एन. बोस के योगदान पर कार्यक्रम का आयोजन

बीकानेर तकनीकी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर अंबरीश विद्यार्थी भी रहे उपस्थित



भारत विज्ञान के बल पर विश्वगुरु : कलराज मिश्र, राज्यपाल

सितारा न्यूज नेटवर्क

बीकानेर। सोभासरिया ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स में भारतीय स्वतंत्रता संग्राम में वैज्ञानिकों और वैज्ञानिक संस्थानों के योगदान : प्रो. एस.एन. बोस विषय पर कार्यक्रम आयोजित हुआ। भारत सरकार के संस्कृति मंत्रालय तथा विज्ञान भारती के संयुक्त तत्वाधान में आजादी का अमृत महोत्सव श्रृंखला के अंतर्गत आयोजित इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राज्यपाल कलराज मिश्र, सीकर सांसद सुमेधानन्द सरस्वती, सत्येन्द्र नाथ बोस नेशनल सेंटर फॉर बोस साइंसेज, कोलकाता के सीनियर प्रोफेसर रणजीत बिस्वास, अजमेर के कुलपति प्रो. आनंद भालेराव बीकानेर तकनीकी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. अम्बरेश एस. विद्यार्थी, सोभासरिया प्राचार्य डॉ एल सोलंकी, विज्ञान भारती के चाईसे प्रेजिडेंट तथा इंडियन मेट्रोलाजिकल विभाग के पूर्व निदेशक डॉ. एल.एस



राठौड़ नेशनल इनोवेशन के निदेशक तथा विज्ञान भारती के राष्ट्रीय सचिव डॉ अरविन्द एस रानाडे विज्ञान भारती के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डॉ लक्ष्मण सिंह राठौड़, विज्ञान भारती राजस्थान के सचिव डॉ मेघेन्द्र शर्मा तथा अरावली वेटनरी कॉलेज, सीकर के निदेशक पवन जोशी एवं अन्य सभी वक्ताओं ने प्रो. एस. एन बोस की जीवन यात्रा तथा स्वतंत्रता संग्राम में उनके योगदान से जुड़ी विभिन्न घटनाओं द्वारा उनके देश प्रेम से उपस्थित विद्यार्थियों एवं व्याख्याताओं को अवगत कराया। कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य उपेक्षित वैज्ञानिकों को प्रकाश में लाना रहा। सरस्वती वंदना से आरम्भ हुए इस कार्यक्रम में युपू प्राचार्य डॉ. एल सोलंकी के स्वागत भाषण के पश्चात प्रोफेसर एसएन बोस के जीवन पर डॉक्यूमेंट्री का प्रदर्शन

किया गया डॉक्यूमेंट्री में उनके विज्ञान में योगदान के अलावा राष्ट्रीय संघर्ष में योगदान को भी दिखाया गया। स्पीकर डॉ रणजीत बिस्वास ने अपने प्रेजेंटेशन में प्रोफेसर एस एन बोस का जीवन परिचय दिया उन्हें महान वैज्ञानिक के साथ-साथ समाज सुधारक तथा देशभक्त भी बताया। उन्होंने बताया कि वह रिसर्च पेपर की अपेक्षा इनोवेशन को अधिक महत्व देते थे वह संगीत सुनते नहीं देखते थे और उन्होंने स्वदेशी आंदोलन में भी भाग लिया वह मातृभाषा के प्रबल समर्थक थे। कर्तव्य से अवगत करवाया। महामहिम राज्यपाल कलराज मिश्र ने संविधान की उद्देशिका का वाचन किया एवं एवं नागरिकों को उनके मूल कर्तव्य से अवगत कराया।

सीकर सांसद द्वारा प्रदर्शनी का उद्घाटन

सीकर सांसद सुमेधानंद द्वारा विद्यार्थियों द्वारा विज्ञान पर तैयार किए गए विभिन्न प्रोजेक्ट्स का उद्घाटन किया गया। सीकर सांसद, बीटीयूवाइस चान्सलर ए एस विद्यार्थी एवं सोभासरिया ग्रुप प्रतिनिधि सीए सुनील मोर द्वारा अतिथियों के स्वागत के पश्चात विज्ञान भारती सचिव डॉ मेघेन्द्र शर्मा ने अपने उद्देश्य में उपेक्षित 22 वैज्ञानिकों का जिक्र करते हुए बताया कि यह अभियान उपेक्षित वैज्ञानिकों को प्रकाश में लाने के लिए चलाया जा रहा है। सीकर सांसद ने प्राचीन ग्रंथों वेद, वेदांग तथा उपनिषद का वर्णन करते हुए प्राचीन ज्ञान को नवीन विज्ञान से जोड़ा। उन्होंने अपने उद्देश्य में वृद्ध विमान शास्त्र

ने न केवल अपना कार्य जारी रखा बल्कि भारत को नई उपलब्धियां हासिल करने में सहायता की। जगदीश चन्द्र बसु महेंद्र लाल सरकार तथा प्रफुल्ल चन्द रे जैसे अनेक महान वैज्ञानिकों का जिक्र करते हुए उन्होंने बताया कि सत्येन्द्र नाथ बोस एवं अन्य वैज्ञानिकों ने भारतीय गौरव को विश्व भर में स्थापित किया तथा हमारी प्राचीन विज्ञान परम्परा को फिर से जीवित किया। कार्यक्रम के अंतर्गत विद्यार्थियों के लिए विज्ञान प्रदर्शनी, पोस्टर प्रतियोगिता, मॉडल कॉम्पिटिशन का आयोजन किया गया तथा विजेताओं को पुरस्कृत किया गया।

रेलवे स्टेशन स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक रेलवे स्टेशन स्कूल में प्राथमिक बच्चों के लिए कंप्यूटर शिक्षा हुई प्रारंभ



अश्वत्था लर्निंग कम्युनिटीज द्वारा प्राइमरी स्तर के बच्चों को कंप्यूटर शिक्षा करवा रहा उपलब्ध

सितारा न्यूज नेटवर्क
युवराज शर्मा / अलवर। अश्वत्था लर्निंग कम्युनिटीज (आर.डी.एन.सी. मित्तल फाउंडेशन) द्वारा राजकीय उच्च माध्यमिक रेलवे स्टेशन स्कूल में 1 से 5 कक्षा तक के प्राइमरी स्तर के बच्चों हेतु कंप्यूटर शिक्षा प्रारंभ करवाई गयी है जिसमें स्कूल में पुराने कंप्यूटर सिस्टम्स को ठीक करवाकर एवं कुछ नए सीपीयू, नए की बोर्ड, नए माउस व माउस पैड लगावाये गए साथ ही मित्तल फाउंडेशन द्वारा 2 नयी कंप्यूटर शिक्षिका भी उपलब्ध करवाई गयी। कु. आरपी मित्तल ने बताया कि अश्वत्था लर्निंग कम्युनिटीज

कार्य कर रहा है। इसके अतिरिक्त कंप्यूटर आधारित गेम्स से नयी शिक्षा नीति के तहत निपुण भारत मिशन के अनुसार मूलभूत साक्षरता और संख्यात्मकता का ज्ञान हो पायेगा। कार्यक्रम की शुरुआत सरस्वती जी की मूर्ति पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन के साथ की गयी। स्वागत उद्बोधन प्रिंसिपल श्री मनोराम द्वारा दिया गया उन्होंने डॉ. एस. सी. मित्तल का आभार व्यक्त करते हुए धन्यवाद दिया और कहा कि डॉ मित्तल साहब जैसे भामाशाहों से ही सरकारी स्कूलों में बेहतर बन बदलाव आया है और अब

आपके द्वारा प्राइमरी स्तर पर ही कंप्यूटर शिक्षा से बच्चों में बेहतर डिजिटल साक्षरता एवं कोडिंग कौशल का ज्ञान हो पायेगा ! कार्यक्रम में मुख्य अतिथि मित्तल फाउंडेशन के डॉ.एस.सी.मित्तल, स्पेशल गेस्ट के रूप में मित्तल फाउंडेशन की आजीवन ट्रस्टी अल्का मित्तल, स्कूल प्रिंसिपल मनोराम जी, कंप्यूटर शिक्षक अजु जैन, फाउंडेशन द्वारा 2 कंप्यूटर शिक्षिका अमृता, पूजा सहित स्कूल के बच्चे एवं अध्यापक उपस्थित थे। मित्तल फाउंडेशन की आजीवन ट्रस्टी अल्का मित्तल ने अपने संक्षिप्त उद्बोधन में कार्यक्रम आयोजित करवाने हेतु स्कूल प्रिंसिपल अमृता, पूजा सहित स्टाफ को धन्यवाद देते हुए कहा कि इस स्कूल में हर संभव कार्य आगे भी हम करते रहेंगे।

